



买福彩 甬有爱



福马迎春，彩运当头！

福彩刮刮乐“丙午马”生肖票欢喜上市

金马报喜，福彩送福。新春佳节来临，中国福利彩票“丙午马”生肖主题系列即开票温情上市。这不仅是寄托好运的彩票，更是传承生肖文化的贺岁好礼。福彩借此恭贺新禧，愿将满满的福气与美好的期许，送给热心公益的贡献者、热爱生活的追梦人、心怀未来的奋斗者。

福彩“丙午马”生肖主题即开票包括五款游戏，“福马迎春”“马年大吉”“马到福来”“鸿运当头”“骏马迎春”，每一款都承载着美好寓意。马的昂扬神采与新春的吉祥祝福完美邂逅，勾勒出一幅幅喜气洋洋、瑞气盈门的节日画卷。

“丙午马”5元·福马迎春

5元面值“福马迎春”系列，全套6款，甄选“福满门庭”“花开富贵”“财源滚滚”等祥瑞主题。票面之上，福马形象憨态可掬，萌趣盎然。它们或轻衔福字，或伫立花间，或驮负福袋，巧妙融合摇钱树、青竹、锦鲤、寿桃等吉祥元素，灵动描绘出新春佳节时对财

运亨通、事业顺遂、幸福安康与阖家团圆的美满祈愿。

值得注意的是，这六个画面还有一个可爱的“小彩蛋”——它们的背景可以横向连起来，组成一幅完整的吉祥画卷。集齐后把它摆好欣赏，既有趣又值得收藏呢！



“丙午马”10元·马年大吉

“马年大吉”系列，将美好祝福，直接设计成了一匹匹圆润可爱的小马造型，全套9款，包含“马上走运”“马上成功”“马上有福”“马上开心”等内容，巧妙地将活泼的小马形象与吉祥话语紧密相连。每幅票面都根据祝福语内

容细致点缀了小图案，比如“马上平安”配上小苹果，“马上走运”配上谐音的祥云，“马上甜蜜”配上象征爱情的玫瑰花，透出俏皮的幽默感。你总能在这里找到最触动自己心愿的那一张，或是最想送给亲朋好友的那份祝福。

“丙午马”20元·马到福来

“马到福来”系列全套4款，宛如一本袖珍的民俗画册，方寸之间，尽显东方雅韵。票面以传统剪纸艺术为设计灵感来源，骏马姿态矫健，展现生机勃勃的活力与热情。四款票面在色彩运用上采用了活泼鲜明的色调，以深邃的黛青色、高贵的鹅黄色、温柔的柔桃色和神秘的月白色为主

色，配以生动的红色福马，周围点缀着寓意吉祥的祥云、牡丹等图案，各种色彩交相辉映，构成了强烈的视觉冲击力，寓意着繁荣、富贵与生机。马与牡丹组合象征财富，马在铺满鲜花的道路上奔驰，象征前程似锦。刮开图符为“马蹄金”样式，既呼应主题，又献上“马上得金，福泽永驻”的祝愿。

“丙午马”30元·鸿运当头

“鸿运当头”系列全套4款，有红、橙、黄、粉四款配色，红色炽热，象征喜气临门；橙色温暖，寓意旭日东升；黄色明亮，代表璀璨前程；粉色柔和，寄托温馨浪漫，契合不同审美偏好。票面视觉焦点，是一匹骏马的卡通马头特写，造型俊朗，鬃毛如流云般飘逸飞扬，眼眸明亮，神态活泼自信，生动传达了“鸿运当头”的美好寓意。背景以国风祥云纹铺底，视觉明快典雅而灵动，恰似好运缭绕。



“丙午马”50元·骏马迎春

“骏马迎春”系列，单款成辑，独具一格。票面主体为一匹鎏金骏马，昂首腾跃，姿态昂扬，肌理流畅，在红金配色的映衬下愈显华贵大气，完美诠释了“马到成功，金玉满堂”的传统吉兆。玩法区的覆盖膜也暗藏巧思，元宝、回纹福字、如意云纹三种浮雕纹样精巧点缀，分别寓意招财、纳福与万事如意。方寸之间趣味横生，在古典寓意与现代审美间取得精妙平衡，尽显设计巧思与厚重底蕴。

依干支纪年法，天干为“丙”、地支为“午”，是为丙午马年。马在中华传统文化中的地位尊崇，自古以来，马一直被视为力量、顺遂与福运的吉祥象征：马是国之重器的体现，“马者，甲兵之本，国之大用”，冷兵器时代，马匹数量是衡量国力的重要指标，亦是等级秩序的直观体现。马是精神图腾的传承，伏羲据“龙马负图”创八卦，启华夏文明，马是“骥不称其力，称其德也”的忠诚与坚韧，也是“人生天地之间，若白驹之过隙，忽然而已”的自由与奔放。马是民族精神的联结，是“银鞍照白马，飒沓如流星”般昂扬进取的奋斗精神，亦是“乘骐骥以驰骋兮，来吾道夫先路”的忠诚担当和家国情怀，更是“万马奔腾”般万众一心、众志成城的集体力量。

福彩刮刮乐“丙午马”生肖票，承载着传统生肖文化的鲜活记忆，寄托着福彩“送福添彩”的美好初心。愿这份新春福气，随着一张张福利彩票温暖传递，让更多团圆时刻，添一份幸运，多一份喜乐。愿每个人都能拿出跃马扬鞭的勇气，激发万马奔腾的活力，保持马不停蹄的干劲，一起为梦想奋斗、为幸福打拼，把宏伟愿景变成美好现实。

2026年 浙江福彩 春节休市通知

根据《财政部关于2026年彩票市场休市安排的公告》和《中福彩中心关于2026年福利彩票市场休市的通知》精神，现将2026年浙江省福利彩票春节市场休市有关事项通知如下：

一、休市时间。春节10天，休市时间为2026年2月14日0:00至2月23日24:00。

二、休市期间，除即开型福利彩票外，停止我省其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

三、乐透数字基诺型福利彩票游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月24日)；兑奖期包括春节休市10天的，兑奖截止日期顺延1个自然日(若顺延后兑奖期最后一天为公休日或法定节假日的，则继续顺延至此后的第一个工作日)。 浙江省福利彩票管理中心